

淄博市工业学校再获“全国教育系统先进集体”荣誉称号

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟
通讯员 刘强

9月9日,《人力资源社会保障部 教育部关于表彰全国教育系统先进集体和全国模范教师全国教育系统先进工作者的

决定》公布,淄博市工业学校再次荣获“全国教育系统先进集体”荣誉称号。

据了解,“全国教育系统先进集体”称号,是国家给予一所学校的最高奖励,也是淄博市工业学校继2014年首

次获得该荣誉后再次获此殊荣。“全国教育系统先进集体”评选范围为全国各级各类学校(包括幼儿园),采用教育主管部门逐级推荐和评选,每五年表彰一次,本次共

表彰597个,其中山东31个,淄

博市仅2个单位获评。

在喜迎中华人民共和国建国70周年之际,该校获得这一荣誉,既为淄博教育献上了一份厚礼,也标志着该校的办学水平得到了社会和教育主管部门的高度认可。

张店四中:
举行教师节表彰大会



近日,张店四中举行2019年开学典礼暨庆祝第35个教师节表彰大会。王锋校长发表了《厚植爱国情怀,坚守教育使命》的主题报告。向全体教师致以节日的问候和对初一新同学的热烈欢迎。勉励大家守育人初心、担教育使命,立德树人,努力为国家社会培养人才。鼓励同学们爱国、立志、惜时、奋斗,努力成为社会的有用人才。最后,全体教师面对国旗进行了庄严的宣誓,做出郑重承诺。
(崔金华)

张店区傅家镇中心小学:
举行新学年师徒结对活动

为促使新教师专业成长,发挥学校名优教师的示范和辐射作用,提高学校师资的整体水平和教学质量。近日,傅家镇中心小学举行2019—2020学年师徒结对活动,共有七对新老教师结成师徒。师徒结对活动为新教师提供了学习成长的平台,能够使新教师更快更好的适应教师工作,同时能为以后的发展打下良好的基础。同时让名优教师的示范作用得到进一步显现。
(李国豪)

高青县花沟学区中心小学:

举办师德建设教育月活动

近日,花沟学区中心小学召开新学期“师德建设教育月”动员部署专题会议。学区主任兼校长蔡玉滨就学校教学管理提出“为人要大气,教学讲正气,合作倡和气”的要求,倡导全体教师要树立正确的教育观、质量观,增强工作责任意识、大局意识,自觉加强道德修养,陶冶道德情操,爱岗敬业,严谨笃学,爱生乐教,展示教师和学校教育的良好形象,把办人民满意的教育真正落到实处。
(周成明)



迎战新学期 近日,沂源县鲁山路小学隆重举行开学典礼。鼓励全体师生立壮志,树新风,共同努力,创造鲁山路小学更美好的明天。
(李春霞)



礼物献给老师 教师节期间,桓台县果里镇李王小学少先队员们自己动手,制作一张张精美而富有创意的贺卡,向任课老师献上亲手制作的精美贺卡,感谢老师的辛勤付出。
(付峰)



浓情中秋 为弘扬中华民族的传统文化,帮助孩子们了解中秋节的来历、习俗及相关故事,近日,沂源县燕崖镇中心幼儿园开展了“浓情中秋,幸福团圆”系列活动。
(张霞)



铁路知识安全教育 近日,沂源县河湖中学邀请工作人员,为学生进行铁路安全知识讲座,讲座使同学们学到了铁路安全知识,提高了铁路安全意识。
(张荣)



最美劳动教育 近年来,沂源县新城路小学重视学生校内外劳动教育。让孩子做力所能及的家务、公益活动。培养他们良好的品德,增强他们的责任心。
(周从容 戴元香)



开展文艺汇演 近日,沂源县河湖中学开展了文艺汇演活动。旨在丰富学生们们的课余生活,陶冶学生们们的情操,缓解学习压力。
(张志同)



开展双报到活动 为有效推动社区“双报到”工作的全面开展,日前,沂源二中党委积极与怡康社区联系对接,开展了社区“双报到”志愿服务活动。
(刘念华)



专业促成长 为进一步提高教师专业技能水平,激励教师岗位训练,促进教师的专业成长,近日,沂源县南麻街道西台幼儿园开展了教师基本功比武活动。
(周娜)



“今天我值日”活动 为更好的培养孩子们的责任感,锻炼孩子们做力所能及的事,近日,沂源县南麻街道西台幼儿园大二班开展了“今天我值日”活动。
(周宗叶)



师德师风专题活动 为强化教师爱与责任的意识,提高教师的职业道德素养,近日,沂源县鲁山路幼儿园组织全体教职工开展了师德师风专题系列活动。
(唐甜甜)



低碳小制作 在全民倡导“低碳”生活之际,近日,沂源县南麻街道中心幼儿园举办了“百变纸箱”创意活动,培养师生的节能低碳意识,树立低碳生活理念。
(唐甜甜)



家校共育 为加强家校之间的沟通和交流,培养一年级学生的良好行为习惯,近日,沂源县荆山路小学邀请新生家长共同开启上好开学的第一课。
(孙静 王新刚 王相龙)

桓台县起凤镇华沟小学:
开展中秋节教育活动

为弘扬和传承中国传统文化,丰富学校的文化生活。近日,华沟小学联合盛华园酒店,共同以中秋文化活动为载体开展了“巧手做月饼,喜迎中秋节”活动。活动,不仅让同学们体验了月饼DIY的快乐过程,同时增强了对传统文化的了解。
(刘晓东)

高青县田镇学区中心幼儿园:
开展迎中秋主题活动

为让孩子们了解中秋节的来历及习俗,体验节日的愉快,田镇学区中心幼儿园近日开展了中秋节主题系列活动。教师通过生动的故事、有趣的谜语,让孩子了解中秋节的来历与典故;观看视频《嫦娥奔月》,了解中国古代神话传说;介绍制作月饼的食材,了解月饼制作的过程,通过分享月饼,感受中秋节团团圆圆的节日气氛。
(孙国平)

桓台县田庄中学:
庆祝第35个教师节

教师节期间,田庄中学的学生们组织了一场别开生面的感恩活动,对老师表达节日的祝福和深深的感恩之情。活动在歌曲《老师》中开始,全体同学在主持人带领下,真诚的对老师行拜师礼,然后将自己亲手制作的感恩贺卡送给亲爱的老师们。许多学生围住老师,送上一个大大的拥抱。
(于春苗)

张店二中:
开展教师节教育活动

教师节期间,张店二中举办了以“因为有你 心花怒放”为主题的教师节特别活动。本次活动主要分为“升旗仪式”、“画出我心中的老师”、“师恩朗诵”等环节,从不同方面加强了师生之间的互动,对学生展开尊师爱师的主题教育。活动的举办,让校园内弥漫着感恩的温情,幸福的味道。
(张帅琦 张继丹)



落实八个精心 新学期,沂源三中提出“精心制定教育教学计划、精心开发课程资源、精心备课、精心上课、精心进行作业教学、进行组织考试与评价、精心指导学生课外学习与生活、精心进行教育教学反思”等规范教师教育教学行为的“八个精心”。
(江秀德)



成长入学礼活动 近日,沂源县鲁村镇中心小学组织刚入学的一年级新生和家长们在家长学校举行了“我与祖国共成长”入学仪式,为新生开启小学生涯快乐的第一课。
(王艳艳 董其永 丁兰)



自主游戏促成长 为进一步加强幼儿户外体育锻炼,连日来,沂源县南麻街道中心幼儿园发挥教师创作能力,制作了20余种户外游戏器材,让幼儿在这些自制的玩具中发挥自己的想象力。
(马福燕)